

Спешите делать добро!

1. Организационный момент

Здравствуйте, дорогие ребята! Я очень рада нашей встрече!

Игра «Те кто ...»

Протяните вперед руку те, у кого отличное настроение!

Дотроньтесь до кончика носа те, кто любит улыбаться.

Поднимите обе руки те, кто всегда приходит на помощь другу.

Хлопните в ладоши те, кто готов меня слушать.

2. - Сегодня нам с вами предстоит интересная работа, а начать нашу встречу я хочу начать со сказания.

Когда Бог сотворил Землю, она колебалась и дрожала, пока не воздвигнуты были на ней горы, чтобы она стала непоколебимой. Тогда ангелы спросили: «О, Боже! Есть ли в твоём Творении что -нибудь крепче этих гор?»

Бог отвечал: «Железо крепче гор, так как оно разбивает их».

А есть что –нибудь сильнее железа?»

«Да, - отвечал Бог – огонь сильнее железа, потому что он расплавляет его».

«А есть что –нибудь из созданного Тобой сильнее огня?»

«Есть, вода, так как она тушит огонь».

«О, Боже, но есть ли что –нибудь сильнее воды» - спросили ангелы.

«Да, ветер сильнее воды, так как он заставляет и ее двигаться».

«О, Вседержитель наш! Есть ли что –нибудь из созданного Тобой сильнее ветра?»

«Есть. Добрый Человек».

3. - Ребята, а какого человека можно назвать добрым?

По очереди передают друг другу сердце и называют качества доброго человека.(милосердие, сострадание, трудолюбие, бескорыстность, сочувствие, благодарность, уважение, нежность, доброта, взаимопонимание, любовь, забота).

4. - Скажите, пожалуйста, а вы считаете себя добрыми людьми?
Всегда ли вы добры и внимательны к окружающим?

5. - Здорово, что все вы оказались добрыми людьми! Но ведь мало быть добрым в душе, нужно еще и совершать добрые поступки.

Какие же добрые дела мы с вами можем сделать?

Составляется **КАРТА ДОБРЫХ ДЕЛ**

(В это время звучит песня «Песня о доброте»)

1 группа – адресаты: школа 26- дет.сады – ветераны - воинские захоронения- детские дома- бездомные животные

2 группа – дела: благотворительные концерты – поздравления ветеранов - помощь одиноким пожилым людям и одиноким мамам.
(Распределяют по адресам – на ладошках)

Помните, что добро –это еще и добрые слова, мысли и чувства. Ведь ничего не стоит сказать человеку доброе слово, комплимент, подарить свою улыбку! Давайте попробуем начать в своей жизни делать каждый день по одному доброму делу. И не важно, какое это будет дело, пусть даже какая-то мелочь, - например, можно пропустить несколько машин в дорожном заторе, помочь пожилому человеку перейти дорогу, да что угодно, было бы только желание! Представляете, насколько изменится тогда мир?!

Рассказывают, что на паралимпийских играх в Сиэтле девять участников забега на 100 метров, все с физическими или умственными недостатками, вышли на дистанцию. После стартового сигнала все побежали, не с одинаковой скоростью, но с одинаковым желанием показать свой лучший результат и выиграть. Все, кроме одного юноши, который споткнулся, упал на дорожке и заплакал. Остальные восемь участников услышали плач, замедлили бег, оглянулись назад и, не сговариваясь, развернулись и пошли к упавшему. Одна девушка помогла юноше подняться и сказала: — Все скоро заживет. И в девятером, взявшись за руки, они встали в ряд и плечом к плечу пошли к финишной линии. Они пересекли ее одновременно. Огромная толпа зрителей встала с мест и взорвалась овациями. Эти спортсмены показали всему Миру, что быть одиноким победителем не главное в жизни, а главное — помочь другим победить, даже если это означает замедлить шаг и изменить направление движения. Почему никто из участников соревнования не продолжил эстафету?

17 февраля 2010 года в Москве установили памятник доброте. Это событие было приурочено ко дню спонтанной доброты, который во многих странах отмечается и чтится. Памятник выполнен в виде **одуванчика, но вместо пушинок у одуванчика ладошки, на которых изображены глаза.** Размещена композиция на Андреевском мосту в Нескучном саду. Интересно и то, что вокруг памятника установили **скамейки с надписями «мечта», «любовь», «счастье», «радость».** Такие памятники установлены во многих Европейских странах (Германия, Франция, Эстония и т.д.).

Главное, чтобы у каждого из нас всегда оставалась доброй душа!
Наполняйте свою жизнь и жизнь окружающих вас людей солнечным светом, добрыми словами и делами! Спешите делать добро!

Читают по одному четверостишию из видеоролика «Доброта», взявшись за руки.

В подарок – закладки детям и гостям.